

Inventaire
n° 2

Mobilier.
Palais.

Inventaire

—
- n° 2 -

Meubles.

—
Palais.

Voir le Répertoire à la page 199.

433* 1/3

Le présent volume contient 200 pages numérotées de 1 à 200

P. Guette

ACADÉMIE DE FRANCE
À ROME

Académie Nationale de France à Rome -

Inventaires.

Volume n° 2

N.B. Les objets figurant au présent volume à titre de copies d'inventaire au 30
avril 1914⁷⁷ ont été portés sans date. La barre rouge tracée horizontalement sous la
colonne des numéros d'entrée et la dépassant légèrement en la suite le nombre,
soit du n° 872⁺ au numéro 1653: en tout Sept cent quatre vingt deux numéros (782)

Les objets qui figureraient sous la barre rouge précitée porteraient en
plus de leur numéro la date de leur entrée.

+ p. des 872
9 p.



Rome le 2 Juin 1914
Le Secrétaire général

P. Guette

1914

Revisión
de los
Series

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

Va

~~Va~~

Va

~~Va~~

Va

Va

Va

Va

Va

~~Va~~

Va

Va

Va

20 Nov

not 884 }
885 } Reportes a Ca con que Causas Duedeen
(Mazzarino) Vol. I page 17

Deuxième Etage. = 5, 22 NOV. 1934

Appartements de la Direction.

(appartements réunis)
1^{ère} Antichambre. (Fiches n^{os} 22)

Revision faite le
20 octobre 1934
Serie O.

- Vu 872 Coffre à bois sculpté
- Vu 873 Thermosyphon à 4 branches
- Vu 874 Cable pieds tournés tapis vert damas coton, velours 102 x 56
- Vu 875 " " carrés ^{rectangulaires} " " ramages, 1 tiroir 80 x 50.
- Vu 876 " " tournés, dessus marbre gris. 117 x 46
- Vu 877 Fauteuil siège et dossier recouverts cuir
- Vu 878 chaise pieds taillés dessus ^{velours} rouge vieux bois (beau usage)
- Vu 879 Crois photographies, portraits d'anciens peintres.
- Vu 880 Photographies 2 têtes d'anges (Raphaël) encadrées bois doré
- Vu 881 Bas-relief plâtre. Scènes antiques.
- Vu 882 Vierge de Dresde, cadre doré
- Vu 883 Madonna della Seggiola (Raphaël) cadre médaillon doré.
- ~~Vu 884 Cuisine économique à gaz, 2 feux.~~
- ~~Vu 885 Deux bouillottes fer blanc.~~
- ~~Vu 886 Casserole et couvercle " "~~
- Vu 887 Armoire 2 corps, 4 vantaux, clef.
- ~~Vu 888 Paillasson corde à jour~~
- Vu 889 Chaise Louis XVI vieux bois, velours cramoisi
- Vu 890 Ampoule électrique au mur au dessus porte entrée avec bras en cuivre.
- Vu 891 Suspension " " plafond abat jour métal.
- Vu 892 Guide dans les escaliers allant du 1^{er} au 2^e étage en laque rouge avec desins verts et baguettes de cuivre à chaque marche.
- Vu 893 quatre escaliers sièges noyer plaqué cuivre dans les escaliers
- Vu 894 paillasson fauve bordure rouge
- Vu 895 1 ampoule escalier avec tulipe opaque laque rouge en verre.
- 20 Nov 34 Vu 896 1 timbre sonnerie électrique laque rouge et cuivre

Lo no kgylar a ste imparte per avere per lb. General.

De via
2000
Scu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

20 Mai

2000

2^{ème} Antichambre. = 6 22 NOV 1934

Service fait
20 mai 1921
J. C. O.

- 893 Applique métal dorée, avec ampoule électrique
894 Deux vieilles chaises bois dur, dossier et siège cuir
895 Six vieilles fresques petites, très effacées, encadrées bois doré
896 Deux portraits inconnus, bois doré. Louis David peint. J. A. Ingres, Jean
897 Lapis rouge fixé au sol. (coupé et réduit en morceaux formant un
Relief calé et entouré après le 2 Août 1914 (délibération)
20 mai 1921 J. C. O. 897 a. Deux copies en fer verni nothelie.

20 mai 1921 J. C. O.

Cabinet de Toilette. 7 22 NOV 1964

Revenir faire le
20 mai 1964
Scree O.

- Vu 898 Baignoire ^{porcelaine blanche} avec robinets nickelés. eau froide et chaude
- Vu 899 tapis bois (descente de bain)
- Vu 900 Trois porte-savon (dont 2 nickelés)
- Vu 901 Appareil "Cosmos" pour chauffer l'eau du bain
- Vu 902 Bidet fixé au sol. porcelaine blanche à eau chaude et froide
- Vu 903 Cuvette W. C. - de type commode bois.
- Vu 904 Porte-papier bois verni.
- Vu 905 Deux cuvettes fixées au mur. (Carabos porcelaine blanche)
- Vu 906 Quatre tablettes verre avec supports en nickel
- Vu 907 Porte-serviettes en nickel forme arrondie
- Vu 908 Sphéromyphon à 3 tubes.
- Vu 909 Deux appliques métal foré. ampoules.
- Vu 910 Glace fixée au mur.
- Vu 911 Porte-serviettes fixé au mur nickelé
- Vu 912 Six crochets porte-manteaux fixés au mur nickelés
- Vu 913 Bain de pieds fer, émaillé marron au dehors.

Déshydratation et autres après le 2 août 1914 (abolition)

- Vu 913^{ai} guide lampes de 188 tenant lampes de 60 pièce, lame grise à cannes plus fines.
- Vu 913^{te} un porte-balai W.C. porcelaine blanche.
- Vu 913^{li} tabouret de sol vieux bois velours rouge usé (à recouvrir)

20 mai 21 ff.

no 929 (fauteuil à quatre roues à l'usage)

no 931 a été recouvert pendant la guerre

Prévisions
20 mai 1914

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Ve

Hf

Ve

Ve

Ve

20 mai

Salle de la Lingerie. - 8 22 NOV 1939

Révision faite le 20 mai 1921
Jesse O.

Commode - Musée d'architecte

- Vu 914 Grande armoire ⁴ vantaux, des jus albâtre blanc - (4 tiroirs)
- Vu 915 Commode à 5 tiroirs, clef. Semis bois (cubies de cépi au unire)
- Vu 916 Meuble bureau, 3 tiroirs, clef bois vernis dur
- Vu 917 Table ordinaire trois tiroirs, clef 123 x 66.
- Vu 918 Grande armoire ^{haute} sculptée, 2 têtes d'enfants (à robes) avec clef.
- Vu 919 Porte-manteaux ^{mobile} bois à 4 têtes métal ^{plaque} (forme) 2 (deux têtes)
- Vu 920 Table de toilette 4 tiroirs, glace, dauphins sculptés en noyer.
- Vu 921 Deux glaces mobiles sur pieds (1 avec deux ampoules)
- Vu 922 Siphon à 5 branches.
- Vu 923 tapis ramage fond gris et rouge fixé au sol (réduit et mobile)
- Vu 924 Plaque à repasser
- Vu 925 ^{Deux} fausses bougies, chaudière ^{cuivre} taton, ampoule électrique.
- Vu 926 Leraie de cheminée, bois dur, crêtonne rouge.
- Vu 927 Glace cadre doré cannelé
- Vu 928 Garniture de cheminée (petite grille pour feu, forme base fr ajouré et cuivre)
- Vu 929 Ling fauteuils bras serpents velours rouge
- Vu 930 Quatre chaises même style
- Vu 931 Grand fauteuil recouvert ^{grande toile grise à franges jaunes vif et rouges (très sale)} jute grisaille à des fins
- Vu 932 Rideaux de vitrage ~~avec carreaux et carreaux~~

df. Rectification et autres depuis le 2 août 1914 (Mobilisation)

- Vu 932 Une table à jeu qu'on cite comme plaque 86 x 46. Les deux à cheminée saure, le tapis vert et l'aut rouge.
- Vu 1030 Une pendule ruelle en ferme bois baltic bois noir à trois vitres (uniquement quartz)
Une ampoule électrique mobile suspendue au plafond par cordonnet blanc avec abat-jour porcelaine blanche gaufrée.

20 mai 1921 df.

Revisio
220 11

Scua

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

1-5-14 23

Vu 93

Vu 94

Vu 95

Vu 96

Lo no 945 a été transporté provisoirement dans le ch. alt. ^{al. uelle} des ^{caudales opp. 10}
Lo no 946 a été remplacé par un tapis velours rouge (Bourcelles)

Lo no 947 a été remplacé par un tapis velours rouge (Bourcelles)

Lo no 950 a été pris à la requête des Salons de P. gal

Lo no 953 a été pris à une autre destination.

Chambre à coucher. (9 22 NOV. 1934 (Cabinet de M. Albert Bonnet)

Revue faite
20 Mai 1921

Seule O.

- 933 Mur recouvert de gobelins, sujets de charpes rejoints par toiles peintes (Série des Indes)
- 934 Commode bois sculpté 5 tiroirs (têtes d'hommes sculptées)
- 935 Deux Thermosiphons à 6 branches chaque
- 936 Trois fauteuils Louis XVI siège et médaillon velours rouge
- 937 Deux chaises même style
- 938 Bureau marqueterie 2 tiroirs 1 placard
- 939 Petit tabouret de pieds recouvert velours rouge
- 940 Estrade bois recouverte ~~moquette~~ rouge (Bruxelles)
- 941 Glace encadrée bois peint et fermée de 2 morceaux
- 942 Quatre appliques à glace, bois doré, 2 ampoules chaque
- 943 Table bois dur (têtes d'hommes sculptées)
- 944 Desfus de cheminée velours rouge avec baldapine soie rouge damassée
- 945 Table incrustée ivoire
- 946 tapis fixé au sol, ~~fond beige~~ ^{soie rouge} (Bruxelles)
- 947 Coffre fort en fer
- 948 ~~quatre~~ ^{deux} fauteuils ^{haut dossier} soie damassée rouge dont 2 avec bous transversale aux pieds de devant large avec tennis dorés.
- 949 Grand meuble sculpté à 2 panneaux ^{avec banc} et haut avec clef.
- 950 Pendule du XVIII^e siècle motifs cuivre, cadrs ancien sur socle en bois. ^{au verso chaque cadran gainé.}
- 951 Lampe transportable abat-jour ~~monté~~ ampoule.
- 952 Table de jeu, bois dur clair
- 953 ~~Lit double acier, sommiers élastiques~~
- 954 Paires de rideaux de vitrage
- 955 Serain bois tendu de satin rouge pour cheminée
- 956 Deux bougeoirs bronze pieds large
- 957 Deux coussins velours rouge

1-5-16 37 ans ^{38 ans} Ouvrier de repense d'inventaire gambare cheminée (tennis longue n° 926 / p. 11)
Disparu sans autre avis le 2 août 1914 (mobilisation)

- 953 Le téléphone appartement communiquait avec le Bureau du Secrétariat.
- 953^{me} 3 portes et demi complètement tapissées soie rouge damassée.
- 953^{me} 3 faux rideaux baldapins aux 3 fenêtres - - - -
- 953^{me} 1 faïence de 3 ampoules statiques mobile pendu au plafond par un cordons avec abat-jour cancan fil de fer habillé vieille mie verte à fleurs doublés en blancs

20 Mai 1921 ff.

16

Lucas - ~~Fait~~ double emploi avec no 957 ^{de} d'autre part,

Table - Une garniture de cheminée (comme en p. 26, p. 11)

le bleu et le

ff.

et
et.

1
2

Le no 969 a été reporté avec le même numéro à la Chambre du Cardinal ¹⁷³⁷ 1744
1737 1744

no 963 Attribution d'inventaire
No 964 est à l'atelier du Bâilleur.
No 965 Sorti de la conique pendant la guerre.

no 967 Attribution

Le no 960 faisait double emploi avec le no 984.

Le no 961 est une erreur d'impression à l'inventaire. Verste per.

Pierina [unclear]
1737 1744

Secre C
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 96
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 97
Vu 98
Vu 98
Vu 98

Vu 984
Vu 984
Vu 984
Vu 985
Vu 985
Vu 985

Salle du Nord.

10^h 22 NOV 1934

(Fribourg 23)

Deuxième partie

2011, 2012, 1921

Scène O.

Commodes (Petit atelier du Directeur)

Vu 956 Armoire bois dur 2 vantaux ^{de grande forme intérieure} marbre rouge meuble d'architecte

~~957 Commode bois dur marbre blanc meuble (XVIII^e siècle)~~

Vu 960 Bureau à 10 tiroirs fermant à clef

Vu 961 miroir encadré bois noir, 4 ornements cuivre.

Vu 962 ^{Commode} Armoire à deux vantaux, dessus albâtre, meuble d'architecte ^{de grande forme intérieure}

Vu 963 ~~Deux~~ ^{Trais} petites grilles rideaux de vitrage

~~Vu 964 Vase X porte des fleurs bois peint~~

~~965 Fauteuil rouge à électrociff~~

Vu 966 Trois fauteuils velours jaune à franges.

Vu 967 ~~Vingt~~ chaises bois dur

Vu 968 Vase genre chaise-longue ~~couleur~~

Vu 969 Grande armoire sculptée, 2 vantaux, 2 cariatides

Vu 970 Paravent étoffe fond vert 4 branches avec fleurs jaunes et roses.

Vu 971 Abcôve formant W.C.

Vu 972-73 Lurette et porte-papier

Vu 974 Lavabo porcelaine fixé au mur

Vu 975 Appareil thermosiphon à 6 tubes

Vu 976 " " " " " " " " " " " "

Vu 977 Grand canapé bois dur, rembourré, ^{même étoffe que nos 966 & 968}

Vu 978 Deux lampes suspension, abat-jour ^{mobiles que ces lampes ont eus, faits par l'atelier de la salle à manger} pour porcelaine blanche ^{jaune et verte avec abajours blancs et tout le surplus}

Vu 979 fausse porte molleton vert

~~980 Table bois dur et rallonges~~

~~981 Grande commode, vieux bois sculpté, 2 vantaux~~

Vu 982 Table à ouvrage, pieds torsés, 2 tiroirs, clef, 2 rebords pliés.

Vu 983 tapis fond jaune à dessins bleus et rouges bordé moquette

rouge fixé au sol.

Vu 984 Table ronde sur 1 seul pied, bois dur découpé, 2 rallonges

^{peuvent s'assembler au dessus de table clovis d'une longueur de 1 m 72.}

^{Rectification et entrées après le 2 août 1914 (classifications)}

Vu 984 1 table style Empire bois sculpté d'acajou, dessus bois imitatio marbre noir (même type no 693, 700 manger)

Vu 985 1 canapé bibollique appliqué au mur, 5 canots, double vitraux chaudron, intérieur satinette 70x131

Vu 985 1 - - - - -

Vu 985 1 support formant banc bois blanc au bras de bois supportant le dit cané

Vu 985 1 glace encadrée surmontant cheminée cadre baguette jaune.

Vu 985 1 garniture cheminée (comme nos 928 et pages 11 et 12)

26

no 980^{ci}; i des obabjens et resollé

Vu 980 Deux faubaines Volbans rembourrés velours grenat avec frange au bras
(usages)

Vu 980^{bis} Deux lampes portatives cuivre & ampoule avec abat-jour porcelaine vert.

Vu 980^{ter} Deux coquilleques forme volina cou même rayés rouges.

Vu 981 Une tête antique en pierre (vieille sculpture)

Vu 981^{bis} Une porte-manteau bois peint à 1 tête.

21 Mai 21 ff.

no 992 1 fauteuil à réparer.
993 à 998 utérie pendant la guerre?

no 1003. Les 5 anciennes portières unies ont été remplacées par 504 Velours bleu double satinette Jaune?

no 1004. Manqua la clef.

nos 1005 à 1007 ont été retirés au moment de l'installation des chauffages central.

Division f
21 mai
Joué

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

~~993~~

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

. 21 -

Chambre du Cardinal. ^{attenuait a celle} 11 NOV 1934

Revision faite le
21 Mars 1921
Jesse D.

- Vu 985 Deux lits bois dur
- ~~986 Assomade de lit~~
- Vu 987 Deux vieilles glaces, coquille, deux porte-flancs beaux
- Vu 988 Bable de nuit, bois dur, dessus marbre.
- Vu 989 Deux rideaux cotonnade blanche, ~~dessus d'abat-jour même étoffe~~
- Vu 990 Commode à 3 tiroirs bois dur
- Vu 991 Glace encadrée bois doré sculpté
- Vu 992 Cinq fauteuils bois blanc dossier et siège bois finne
- ~~993 - 996~~ Furniture de toilette
- Vu 999 Glace encadrée bois cannelé laqué blanc
- Vu 1000 Grand tapis fond ^{jaune} clair fixé au sol gros fleurs bleues et rouges.
- Vu 1001 Paire grands rideaux blancs
- Vu 1002 " rideaux de vitrage
- Vu 1003 Cinq portières ^{Six} ~~en papier vertes et blanches~~ velours bleu double robelette jaune.
- Vu 1004 Armoire basse petite chaisequin à 2 vantaux haut 1.42 - intérieur peint jaune - a. 1008.
- ~~1005~~ Pape à bois

~~1006~~ Poils terre cuite et Furniture de chauffage

- Vu 1008 Porte-Serviettes bois peint.
- H. 9 Interprétations et autres depuis le 2 août 1914 (Modifications)
- Vu 986 1 armoire - tablette avec réservoir eau et foinant coffre dans le bas fermant à clef, contenant
- Vu 993 une garniture porcelaine blanche avec motifs bleus (5 objets, eau courante)
- Vu 994 1 broc métal peint blanc
- Vu 995 1 bidet avec couvercle et support métal anacris blanc.
- Vu 996 1 commode et velours bleu double robelette jaune
- à l'entrée de la chambre, a. Porteurs;
- Vu 997 1 paillasse long jaune bordé rouge recouvrant la masure d'entrée.
- Vu 998 Une lampe torche électrique métal doré.

21 Mars 1921 H.

W.C. derrière la Chambre du Cardinal. 22 NOV. 1934

Scuo D. ^{Provision faite}
20 Mai 1921

1-5-16	2.284	<u>Table de rep. inv.</u> : Cuvette porcel. neq. bois
	2.285	— d — Petit balai cabinets
	2.285 ^{vis}	1 applique bois pour rouler papier cabinets.

20 Mai 1921 JF

Lavabo attenant 22 NOV. 1934

Scuo D.

1-5-16	2.286	<u>Table de rep. inv.</u> Lavabo porcelaine avec conduit pour l'eau sale
	2.287	— d — Robinet cuivre plume au dessus pour eau.

20 Mai 1921 JF

no 1010 est supprimé depuis l'installation du chauffage central

no 1018 Motricité de la couronne - hors d'usage

no 1022 Motricité de la couronne - hors d'usage

no 1023 - d -

no 1025 Rectification d'inventaire

no 1028 hors d'usage

no 1030 Répartie à la lingerie par II sous le même numéro

no 1031 hors d'usage

Le no 959 figurait antérieurement à la salle des Nord (page 23)

Précisions
facteur 2
J. C. C.

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

21 Mars 1951

12 22 NOV 1934

Procès verbal
1er 22.11.34
Séance

Chambre attenante à celle du Cardinal.

(Table 26^{me})

- Vu 1009 Deux appliques miroir style Louis XIV
- ~~1010 Table et garnitures de chauffage~~
- Vu 1012 Deux commode bois dur 3 tiroirs
- Vu 1013 Deux armoire hautes bois peint. panneaux étoffe jaune
- Vu 1014 Devant de cheminée satinette jaune
- Vu 1015 Lit acajou, grand.
- Vu 1016 Deux tables de nuit despus marbre
- Vu 1017 Cinq fauteuils bois bleis ornés Damas soie jaune.
- ~~1018 Deux portières lainage vert~~
- Vu 1019 Deux garnitures de toilette (au tout 18 pièces - 9 pour chaque)
- Vu 1020 Deux porte-serviettes bois peint
- Vu 1021 Deux miroirs encadrés bois cannelé, laque blanc
- ~~1022 Deux armoires lainage vert~~
- ~~1023 Lampe électrique transportable~~
- Vu 1024 Six bras fixés au mur avec ampoules électrique
- Vu 1025 ^{Trois} rideaux de vitrage
- Vu 1026 Deux grands rideaux cotonnade blanche
- Vu 1027 Table bois peint pieds tournés (120x59)
- ~~1028 tapis de table noir et rouge~~
- Vu 1029 Grand bougeoir métal, l'abat-jour vert (2 bougies)
- ~~1030 Pendule boîte vitrée bois noir et quadrant blanc~~
- ~~1031 Coffre à bois peint~~
- Vu 1032 Deux porte-manteaux, dont un à 8 et l'autre à 4 têtes
- Vu 1033 Glace encadrée bois sculpté style Louis XV

ff. Rectificatifs et autres après le 2 août 1914 (Abolition)

- Vu 959 Une commode despus marbre blanc 3 tiroirs ancienne
- Vu 1010 1 table vieille chataignier pieds latéraux fermant type 2 têtes à clef 44x85.
- Vu 1011 Un canapé fumant à fauteuils assemblés même type même étoffe que no 1017
- Vu 1018 Une tapis classe au sol - milieu laine noir et rouge - large bordure laine rouge.

Plafond (avec peintures) } Procès-verbal établi le
Trois panneaux peints } 1^{er} 22.11.34
manquent au plafond } 1930

LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL

LE DIRECTEUR

MEMBRE DE L'INSTITUT ORGANISATEUR

Les panneaux manquant ont été réintégrés sur le plafond et sur le plan

LE DIRECTEUR MEMBRE DE L'INSTITUT OTI 1930

LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL DE L'ACADÉMIE DE FRANCE A ROME

pay. andowski

signatures

Handwritten signatures

Appartements des Pensionnaires 13

Sein O. Chambre dite "des Archives" (no 25)

occupée par un Pensionnaire Peintre.

- 1034 lit, deux matelas, 2 oreillers, traversin, sommier.
- 1035 Table de nuit dessus marbre
- 1036 Descende de lit
- 1037 Table bois peint
- 1038 Deux paravents à cinq feuilles chaque
- 1039 Armoire bois peint 2 pousseaux, tiroir dans le bas
- 1040-41 Fausse cheminée et Garniture de chauffage.
- 1042 Porte-serviettes bois peint
- 1043 Miroir encadré " "
- 1044 Coffre à bois, bois peint
- 1045 Plaque-étape " "
- 1046 Porte-manteaux 5 têtes
- 1047 Bibliothèque à vitres.
- 1048 Selle de sculpteur
- 1049 Divan rembourré étoffe damas vert
- 1050 Deux grandes tables bois dur avec tapis divers dessins
- 1051 Commode vieux bois dessus bois, 5 tiroirs
- 1052 Chaise pour piano, Venne.
- 1053 Fauteuil rembourré étoffe damas vert
- 1054 Fauteuil bois recouvert " " "
- 1055 Deux chaises rembourrées " " "
- 1056 Quatre " jante
- 1057 Tapis moquette jaune fixé au sol
- 1058 Deux portières cotonnade rouge
- 1059 Deux grands rideaux blancs } à la fenêtre
- 1060 " rideaux de vitrage }
- 1061 Tableau encadré bois doré (Napoléon III)
- 1062 " " " " (Impératrice Eugénie)
- 1063 Suspension électrique
- 1064 Deux ampoules fixées au mur.
- 1064.70 Garniture à toilette

provenant de la France:

Une tête plate

2 Gros reliqs (elles furent, motifs ornement.)

1770

✓ 1771

✓ 1772

✓ 1773

✓ 1774

✓ 1775

✓ 1776

✓ 1777

✓ 1778

✓ 1779

✓ 1780

✓ 1781

✓ 1782

✓ 1783

✓ 1784

✓ 1785

✓ 1786

✓ 1787

✓ 1788

✓ 1789

✓ 1790

✓ 1791

✓ 1792

✓ 1793

✓ 1794

✓ 1795

✓ 1796

✓ 1797

✓ 1798

✓ 1799

✓ 1800

✓ 1801

✓ 1802

✓ 1803

provenant de la Galerie:

Une tête plâtre

2 Bas-reliefs (2 têtes femmes, motifs ornement.)

Chambre n° 12. (Fichon 26)

Seu D.

occupée par un Pensionnaire, architecte.

- ✓ 1071 Lit formé d'un sommier métallique posant sur 2 tréteaux bois dur. 2 matelas, oreiller et traversin.
- ✓ 1072 Porte-serviettes bois peint
- ✓ 1073 Table bois blanc (recouverte toile cirée)
- ✓ 1074 Miroir encadré bois peint.
- ✓ 1075 Table de nuit dessus bois.
- ✓ 1076 Commode à tiroirs dessus bois
- ✓ 1077 Selle de sculpteur.
- ✓ 1078-79 Poêle et garniture de chauffage.
- ✓ 1080 Tables bois peint, 1 tiroir.
- 1081 Crois tréteaux bois blanc
- x 1082 X porte-cartons.
- x 1083 Armoire bibliothèque à bittes
- x 1084 Armoire basse, bois peint, 2 vantaux, tiroir ^{lourd ou le haut} dans le haut.
- x 1085 Divan et 2 coussins rembourrés étoffe damas vert coton +
- x 1086 Caressie rembourré étoffe damassée rose etc
- x 1087 fauteuil bois " " " verte "
- x 1088 Chaise " " " " "
- x 1089 Table d'architecte avec tapis " " "
- x 1090 Tapis moquette jaune fixé au sol
- x 1091 Chevalet de peintre
- x 1092 Deux grands rideaux blancs } à la fenêtre
- x 1093 " rideaux de bitrage }
- x 1094 Deux tréteaux formant chevalet
- x 1095 Cabouret d'architecte
- 1096 Paravent étoffe damas vert ^{coton} 4 feuilles
- x ~~1097~~ Porte-manteaux à 2 têtes
- x 1098 Chaise paille
- 1099 " Fleuve
- x 1110 Armoire garde-robe bois peint 2 vantaux
- x 1111 4 rideaux rouges et jaunes formant portière (stomac)
- x 1112 2 ampoules fixées au mur, 1 suspension centrale
- x 1113-18 Garniture de toilette

5 Planches à dessins

Fait Chambre 13

20 NOV. 1934

- Un lit avec sommier métallique, deux matelas, trois couvertures
 un couvre-pieds, ~~et~~ un dessus de lit et un oreiller
- × Une table de nuit avec un vase
 - × ~~Deux~~ armoires à vitres à deux portes : Une forte maintenant à 3 têtes
 - × Deux commodes l'une avec 4 tiroirs et l'autre à 3 tiroirs
 - × Un buffet à deux portes ~~avec tiroirs~~
 - × Une console
 - × Une grande table à dessin avec 2 banquettes
 - × Deux grandes planches à dessin
 - × Deux portes-cartons en X
 - × Deux fauteuils l'un en velours, et l'autre damassé ~~velours gris~~
 - Deux petits meubles à tiroirs
 - × Une petite table modèle
 - × Une table avec 1 tiroir recouverte d'une toile en satinette
 - × Un chapelet
 - × Deux chaises hautes velours gris, Deux tabourets à rembourrage paille
 - × ~~Deux~~ chaises primitives paille
 - × ~~Une~~ un poêle en tôle avec pincettes
 - × Un paravent à quatre feuilles
 - × Un téléphone intérieur
 - × Quatre lampes, l'une avec suspension, une portative, et deux avec bases fixes
 - × Deux bougies dans le cadre de brochette
 - × Un cabinet de toilette comprenant :
 - Une petite table recouverte de toile cirée
 - Une cuvette
 - Un jet à eau
 - Une console
 - Un verre
 - × ~~Une~~ forte savon
 - × Une regard hygiénique
 - × Un miroir
 - × Un filet
 - × Une forte-servette
 - × Une grande glace
 - Deux grands rideaux blancs sur tringles
 - Deux grands tapis, et deux carpettes
 - 1 paravent

Chambre n° 13 =

20 NOV 1934

(Folio n° 27)

marque fabrique

Série D.

occupée par un pensionnaire architecte.

- 1119 Lit en fer avec 2 matelas, oreilles, têtes métalliques, traversin.
- 1120 3 Rideaux étoffe jaune calicot.
- 1121 Descende de lit
- 1122 Table de nuit desus bois
- 1123 Commode " " 4 tiroirs fermant à clef
- 1124 Table d'architecte bois blanc sur 2 tréteaux sur briques
- 1125 " " " " " " (recouverte toile cirée)
- 1126 Deux fauteuils recouverts étoffe, couleurs à rayures.
- 1127 Trois chaises voyer rembourrées étoffe damas vert
- 1128 Armoire bois peint, 2 portes, clef, tiroir dans le bas
- 1129 Chevalet de peinture sans carton à dessin
- 1130 Piedestal bois avec buste antique
- 1131 Deux divans et 3 coussins rembourrés étoffe damas vert coton
- 1132 Façade encadrée bois poli
- 1133 Poêle en fonte et garniture de chauffage
- 1135 Trois porte-manteaux à 6 têtes.
- 1136 2 grands rideaux calicot blanc } à la fenêtre
- 1137 deux " de vitrage }
- 1138 Armoire bibliothèque bois poli à vitres
- 1139 Poêle à charbon bois blanc
- 1140 Chaise paille.
- 1141 Paravent étoffe damas vert à 4 feuilles.
- 1142 Quatre lampes électriques (2 fixées au mur, 1 transport., 1 suspension)
- 1143 Porte-serviettes bois ordinaire
- 1144 Plaque-étagère bois peint
- 1145 Garniture de toilette (6 pièces)

11 B Une classe de secrets, à l'usage particulier entre la
 chambre et les autres, et les deux parties mises à la
 disposition de M. de Bouchard.
 Ce B. de secrets est rendu à sa destination première, et par
 conséquent en un instant.

L'ave
 H
 d 11
 X
 X
 X 115
 115
 Ab
 8
 1
 2
 8
 11
 2
 8

IV. B Une maison a de succate, a titre provisoire entre la
chambre no 14 et celle no 16 et les deux pieces mises a la
disposition de M^{re} Proulonger.

La B. 14 devra etre rendue a sa destination premiere a les
P^{re} a l'avenir en nombre.

Fait

19 NOV 1934

Chambre n° 14 (Grandes) ^{occupée par un Penionnaire suspect.}

- 1146 Piano Steyer à queue no -
- X 1147 Table bois peint avec tiroir fermant à clef et tapis -
- 1148 Divan bois peint recouvert étoffe verte -
- 1149 Portière bleue courant sur triangle fer -
- 1150 Armoire bois peint, 2 panneaux, tiroir dans le bas.
- X 1151 Grand rideau calicot blanc courant sur triangle fer -
- 1152 Deux rideaux de vitrage.
- X 1153 " lampes électriques, 1 suspension, 1 ampoule fixée au mur,
- 1154 " chaises paille -
- X 1155 Poêle en fonte et garniture de chauffage | 1
- 1157 Chaise vienne acajou pour piano
- Un lit sommier avec deux matelas et un oreiller 10 NOV 1934
- X Une commode à quatre tiroirs ~~avec deux tiroirs~~
- X Une armoire à deux portes pleines
- X Une petite table avec tiroir, dessus et avec tapis Bordier
- X Un fauteuil rembourré
- X Deux chaises, une grande rembourrée et 3 rembourrées sans pieds
- Un petit divan
- Une table de nuit en bois avec vase
- X Un coffre en toile avec une paire de pinces et un grand fer
- X Deux lampes, dont une avec abat-jour et l'autre fixée au mur
- X Un service de toilette complet dans un placard, comprenant: Une cuvette
 { et un pot-à-urine, un bidet, un seau hygienique et un béc, un
 X porte-serviettes avec corbeille, un verre et un porte-savon
- X Un petit placard attenant au mur avec trois étagères et un rideau sur triangle formant l'ouverture
- X Un appareil téléphonique intérieur
- ~~Un appareil de toilette~~
- X Deux grands rideaux calicot blanc courant sur triangle fer
- Un tapis vert et blanc
- X Un grand tapis usagé et deux carottes

- ~~Deux grandes~~
- Un lit en fer avec sommier
- Une table de nuit avec un vase
- Une commode avec 4 tiroirs avec dessus en marbre blanc
- Une armoire à glace en fer
- Une petite armoire à quatre tiroirs et deux penderies
- Un buffet en bois avec deux penderies
- Un grand ~~placard~~ placard dans le mur avec porte-manteaux
- ~~Quatre grandes tables~~ ^{deux grandes tables} à lésin montées sur tréteaux, avec tiroirs
- Un chevet
- Un miroir
- Trois petites tables avec tiroirs
- Un poêle en tôle avec garde-feu, pincettes et trisonnier
- Deux fauteuils recouverts en étoffe avec un coussin
- Quatre chaises paillees
- Deux tabourets d'architecte
- Deux grandes paires de rideaux couvrant sur triangle
- Une glace sur cadre
- Une cressette avec pot-à-eau
- Un seau hygienique
- Un broc
- Un porte-savettes, une carafe
- Une lampe suspendue avec contrepois
- Deux lampes fixées au mur, dont une avec abat-jour
- ~~Une grande armoire en bois~~
- Quatre grandes planches à lésin
- Une lampe portative
- Une table en et deux étagères en marbre fixées au mur
- Une grande étagère en bois avec un porte-manteaux à deux têtes
- Un téléphone intérieur
- Un grand tapis très usagé et trois grandes carottes
- Une sonnette à la porte

Série C

113

115

116

116

116

116

116

116

1166

116

116

116

116

116

116

116

116

1-5-14 2 28

116 2 28

117

117

117

117-8

Chambre n° 15.

19 NOV 1934

(Fiche n° 29)

Sein O.

occupée par un Pensionnaire architecte

- 1158 Lit 2 matelas
- 1159 Armoire basse, 2 panneaux, tiroir
- 1160 Commode desus bois à 4 tiroirs
- 1161 Armoire grande, 2 panneaux, tiroir dans le bas; bois peint
- 1162 Table de nuit bois peint dessus bois
- 1163 Petite table bois ordinaire peint
- 1164 Tapisserie rembourré étoffe damas coton vert
- 1165 Deux chaises " " " " " "
- 1166-67 Poêle et Garniture de chauffage " " " " " "
- 1168 Paravent 3 feuilles, étoffe damas coton vert
- 1169 Miroir encadré bois peint
- 1170 Lampe électrique transportable abat-jour porcelaine verte
- 1171 Buste de femme plâtre
- 1172 tapis moquette jaune fixé au sol
- 1173 Descente de lit ramages divers
- 1174 Deux grands rideaux cotonnade blanche
- 1175 " rideaux de vitrage.

1-5-16 2.288

un petit fauteuil

11 2.289

quatre coussins. } ouverts rep. miroir

Cabinet de Toilettes :

- 1176 Miroir encadré bois peint
- 1177 Porte-serviettes " "
- 1178 Ampoule électrique suspension abat-jour porcelaine blanche
- 1179-84 Garniture de toilette

- 1 Un lit avec sommier métallique x
- 1 Une armoire à deux portes x
- 1 Une commode à trois tiroirs x
- 1 Un bureau recouvert de l'étoffe Bourdeaux x
- 1 Une piano ~~à quatre~~ Pleyel à queue x
- 1 Une grande table ~~avec~~ avec deux tiroirs x
- 1 Deux petites tables avec un tiroir x appartenant à M^r Aubin
- 1 Un cabinet de toilette ~~composant~~ entouré d'un grand vitreau de toile crue comprenant:
 - 1 x Une table en marbre fixée au mur
 - 1 x Une guérite et un pot-à-eau
 - 1 x Un bidet
 - 1 x Un seau hygiénique
 - 1 x Un bœc
 - 1 x Une porte-savon
 - 1 x Une grande glace
 - 1 x Une porte-serviettes
 - 1 x Une petite armoire à deux portes et 4 tiroirs
- 1 Un porte-manteaux à 2 têtes et deux étagères fixées au mur ~~partiellement~~ recouvertes en velours gris
- 1 Deux chaises rembourrées pour piano x
- 1 Une chaise vilainise +

1207 remplace par 1 poche à linge entre le 21 juillet 1934 x

- 1 Deux chaises ordinaires +
- 1 Un paravent à 4 têtes fendues +
- 1 Un poêle en tôle avec garde-feu, pelle, et grande feu, et coffre ~~de~~ substitués
- 1 Une étagère à trois planches x
- 1 Un grand vitreau couvrant sur triangle en fer x
- 1 Un téléphone intérieur x
- 1 Trois lampes, dont une avec suspension et deux fixées au mur (1)
- 1 Un petit porte-manteaux à quatre têtes à l'entrée (3 têtes, une est cassée)
- 1 Une petite étagère au dessus du lit x
- 1 Une grande chaise et une petite, et un petit coiffeur
- 1 Deux miroirs au mur
- 1 Une chaise mobile
- (1) La suspension appartenait au personnel précédent jusqu'à l'académie on les fournit plus - Pas de lampes
- 1 Une glace 1 porte carton en

1-5-16

Chambre n° 16

19 NOV 1934

(Fiche n° 30)

occupée par un Pensionnaire

marc p...

Serie O.

- 1185 Lit fer avec sommier toile métallique. 2 matelas. oreiller traversin
- 1186 Table de nuit despus bois
- 1187 Commode despus marbre blanc. 4 tiroirs. clef
- 1188 Lauopi recouvert étoffe damas coton vert
- 1189 Armoire bois peint. deux panneaux. tiroir dans le bas
- 1190 Hautueil rembourré étoffe damas coton vert
- 1191 Deux plaques en marbre servant pour lavabo
- 1192-97 Garniture de toilette
- 1198 Table bois ordinaire avec tapis lamage fond vert
- 1199 Petite toilette transportable avec miroir et tiroir
- 1200 Plaque étagère avec 4 têtes porte-manteaux
- 1201 Deux rideaux cotonnade bleue courant surtringle fer
- 1202 Plaque-étagère fixée au mur
- 1203 Miroir encadré bois peint
- 1204 Portière et store étoffe damas coton vert
- 1205 Deux lampes électriques (1 fixée au mur, 1 suspension)
- 1206 Trois chaises paille
- 1207 Fausse cheminée terre cuite
- 1208 Grand rideau calicot blanc
- 1209 Deux rideaux de vitrage
- 1210 Descende de lit
- 1211 Chaise rembourrée étoffe damas coton vert
- 1212 Tapis moquette jaune fixé au sol
- 1213 Tapis Lucerne au lavabo

7.5-14 2390

1 Paravent 5 feuilles damas coton vert (ouvert et fermé)

Deux moulages :

Louis XV
Autel paten

Atelier d'Architecte n° 19.

Jeune O.

- 1214 fauteuil Vieune bois noir
- 1215 " rembourré étoffe damas coton vert
- 1216 Canapé et trois coussins rembourrés étoffe rouge
- 1217 Deux chaises paille
- 1218 Armoire bibliothèque à vitres.
- 1219 Deux X porte-cartons bois peint
- 1200 Deux tables d'Architecte chacune sur deux tréteaux et tiroir
- 1201 Poêle et Garniture de chauffage
- 1202 Cabouret d'Architecte paille
- 1203 Commode secrétaire à 3 tiroirs, dessus renversable
- 1204 Trois cadres à photographies
- 1205 Poêle bois dur ciré
- 1206 Chevalet à pieds
- 1207 Petite table bois peint
- 1208 Coffre à charbon
- 1209 Deux porte-flambeaux bois peint
- 1210 Deux grands rideaux cotonnade blanche
- 1211 tapis moquette jaune fixé au sol.

Fait Chambre 18:19 NOV 1934

- Un lit avec sommiers métalliques, deux couvertures et un coussin-pied
- Une table de nuit avec vase
- Une commode à 4 tiroirs avec dessus de marbre
- Une grande armoire à deux portes
- Un miroir de passage gris
- Deux fauteuils ~~de cuir~~ en étoffe
- Deux chaises rembourrées et une chaise paille
- Un cabinet de toilette entouré d'un grand rideau sur triangle
- Une table de toilette avec cuvette, pot à eau, une vasque ~~sur pied~~ et un ~~faucet~~ bidet et un ~~proc~~ ^{biscuit} avec deux étagères en bois fixées au mur, un ~~poêle~~ ^{poêle} avec un ~~table~~ ^{table} avec tiroir
- Trois tapis ~~en~~ bleus et une carquette en linoléum
- Une paire de grands rideaux sur triangles
- Un rideau blanc à la fenêtre d'entrée
- Une porte-manteaux à trois branches à l'entrée
- Une lampe avec suspension, deux lampes portatives et une fixée au mur
- Une téléphonie intérieure
- Un petit placard devant la fenêtre, fixé au mur.
- Un chevalier de peinture
- Une table de chevet

Scie
 ✓ 12
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 1
 ✓ 12
 ✓ 12
 ✓ 12
 ✓ 12
 ✓ 12
 ✓ 1238

1.5.14 220

19 NOV. 1934

Chambre n° 18 De peintre (Pabon 1931) occupée par un Pensionnaire Peintre sculpteur

Scie O.

- ✓ 1213 Lit avec sommier toile métallique, deux matelas, oreiller et traversin
- ✓ 1214 Table de nuit bois peint
- ✓ 1215 Armoire à glace, bois dur, teinte acajou (1914)
- ✓ 1216 Table à 3 tiroirs " " " desfus drap bleu (1914)
- ✓ 1217 Chiffonnier " " " (1914)
- ✓ 1218 Table desfus marbre pour toilette
- ✓ 1219 Miroirs encadrés bois peint
- ✓ 1220 Petite toilette transportable
- ✓ 1221 Armoire bois peint deux panneaux tiroir deux le bas.
- ✓ 1222 Poêle et garniture de chauffage
- ✓ 1223 Commode desfus bois, 3 tiroirs, clef
- ✓ 1224 Deux chaises paille
- ✓ 1225 3 " Rembourrées étoffe damas-coton vert
- ✓ 1227 2 fauteuils bois dur " " " " " et coussin
- ✓ 1228 1 " Vieuse
- ✓ 1229 Table bois peint tiroir
- ✓ 1230 Deux grands rideaux cotonnade blanche
- ✓ 1231 " rideaux de vitrage
- ✓ 1232 Barier-étagère bois peint
- ✓ 1233 Rideau d'alcove drap bleu
- ✓ 1234 Paravent 3 feuilles étoffe damas-coton vert ^{drap} bleu
- ✓ 1235 Porte-manteaux 3 têtes
- ✓ 1236 Ampoule électrique fixée au mur
- ✓ 1237 Suspension " abat-jour porcelaine blanche
- ✓ 1238 43 Garniture de toilette
- ~~Paravent damas-coton vert~~
- 15-14 2291 2 coussins damas-coton vert. Oubliés invent.

Chambre beaucoup trop meublée en regard à la modicité du mobilier des autres chambres de pensionnaire

Bernard
Léon

Fait Chambre 19 : 20 NOV. 1934

- Un ^{lit} ~~lit~~ en fer et ~~monté~~ ^{monté} une ~~tablette~~ ^{tablette}, deux ~~matelas~~ ^{matelas}, trois ~~couvertures~~ ^{couvertures}
un ~~laine~~ ^{laine} le ~~lit~~ ^{lit}, un ~~oreiller~~ ^{oreiller}
- Une armoire à deux portes
- Deux commodes à 3 et 4 tiroirs
- Une table de nuit
- Une petite étagère
- Une corbeille à papier
- Une poêle en fonte avec bûche
- Un fauteuil
- Trois chaises rembourrées en velours gris
- Une table à deux tiroirs
- Deux tapis
- Deux grands rideaux sur triangle et deux petits rideaux de fenêtre
- Un grand rideau blanc sur triangle à la porte d'entrée
- Un coffre en bois
- Un porte-manteaux à quatre têtes
- Un cabinet de toilette fermé par deux grands rideaux en velours sur triangle
comprenant: Une ~~cuvette~~ ^{cuvette} lavable, avec ~~de~~ ^{concrète} eau chaude et ~~eau~~ ^{eau}
froide; un porte-savon; une tablette en verre; une glace; un bidet;
un porte-serviettes niché à trois branches, une corbeille et
un vase à eau, une petite étagère, et un porte-manteaux à deux
têtes, un tapis en linoléum
- Trois lampes dont une suspendue, une fixe avec ~~un~~ ^{un} ~~mur~~ ^{mur}, et une
portative avec abat-jour
- Un téléphone intérieur

20 NOV. 1934

Chambre n° 19

(Fichiers 32)

De Karamitragravur

occupée par un Pensionnaire Sculpteur. (vide)

Série O.

- 1244 Lit fer avec sommiers à ressorts, 2 matelas, oreiller, traversin.
- 1245 Commode dessus bois, 4 tiroirs fermant à clef
- 1246 Table de nuit dessus bois
- 1247 Armoire bois peint, 2 panneaux, tiroir dans le bas.
- 1248 Table dessus toile cirée fermant toilette
- 1249 Porte-serviettes bois peint
- 1250 tapis linoléum pour toilette
- 1251 Trois chaises paille
- 1252 Tauteril bois peint rembourré étoffe damas coton vert
- 1253 Étagère à 5 plans avec rideau cotonnade bleue
- 1254 Rideau cotonnade bleue courant sur triangle, en haut le lavabo.
- 1255 Deux grands rideaux cotonnade blanche
- 1256 " rideaux de vitrage
- 1257 Miroir encadré bois peint
- 1258 Fausse cheminée faïence et peinture chauffage
- 1259 Table bois peint, 3 tiroirs, tapis rouge à rayures noirs
- 1260 Ampoule électrique fixée au mur.
- 1261 Suspension " abat-jour porcelaine blanche
- 1262 tapis moquette jaune fixé au sol
- 1263 Vieux porte-manteaux, bois, 3 têtes.
- 1264 Plaque-étagère bois peint
- 1265 Grand rideau calicot blanc à la fenêtre

- Un sommier lit en fer avec sommier métallique pour matelas, trois couvertures trois linge linge le lit, un blanc et un rouge; un oreiller
 - Une armoire à deux portes
 - Une commode à 5 tiroirs
 - Un placard avec étagère et porte-manteaux à trois têtes
 - Un miroir
 - Un fauteuil
 - Trois chaises paillees
 - Une table de nuit
 - Une petite étagère fixée au mur
 - Une étagère sous la fenêtre
 - Une table ordinaire avec deux tiroirs
 - Un poêle en tôle et un garde-feu
 - Un paravent à quatre feuilles
 - Un tabouret de toilette comprenant: Une petite table et une étagère au mur fixées au mur; une corbeille; un pot-à-craie; une corbeille en verre; un porte-savon; un rasoir hygiénique; un ^{bois} brossin; un bidet; un porte-serviettes; une glace; un cadre de ^{livre} ^{de chambre}
 - Trois grands rideaux sur triangle en satinette
 - Deux rideaux rouges sur triangle
 - Un coffre à bois
 - Trois lampes, dont une avec entretoises et deux fixées au mur
- (La table de nuit se trouve à la chambre 6 (Mc Lister))
- Deux tapis gris
 - Un téléphone intérieur

20 NOV 1934

Chambre n° 20 (Folio n° 83)

occupée par un Pensionnaire graveur en médailles

Seu) O.

- ✓ 1267 Lit avec sommier ^{neru} toile métallique, 2 matelas, oreiller, traversin
- ✓ 1268 Cadre bois peint avec tapis drap bleu
- ✓ 1269 Deux armoires basses, deux panneaux, 1 tiroir dans le haut
- ✓ 1270 Commode à 3 tiroirs, clef, dessus bois
- ✓ 1271 Étagère bois peint à 3 plans
- ✓ 1272 ~~Poêle et Garniture de chauffage~~
- ✓ 1273 Deux chaises pailles
- ✓ 1274 Chaise rembourrée étoffe damas vert coton
- ✓ 1275 Fauteuil " " " " "
- ✓ 1276 Trois grands rideaux cotonnade blanche
- ✓ 1277 Deux rideaux de vitrage
- ✓ 1278 " " cotonnade bleue cachant le lavabo
- ✓ 1279 Tapis moquette jaune fixé au sol
- ✓ 1280 Descende de lit moquette jaune
- ✓ 1281 Porte-manteaux à 5 têtes
- ✓ 1282 Suspension électrique
- ✓ 1283 Ampoule " fixé au mur
- ✓ 1284 Porte-serviettes
- ✓ 1285 Tapis linoléum pour le lavabo
- ✓ 1286-91 Garniture de toilette
- ✓ 1292 Cadre de nuit dessus bois
- ✓ 1293 Garniture de chauffage

Fait chambre 21 : 19 NOV. 1934

- Un lit en fer avec sommier métallique ~~deux matelas~~, un ~~couvre-~~
pieds, deux couvertures et un traversin
- Une grande armoire à deux portes
- Une commode à quatre tiroirs
- Une table avec un tiroir
- Une table de nuit avec un vase
- Un fauteuil recouvert en velours gris
- Deux chaises paillees
- Un poêle en fonte avec plaque et tiroir
- Un cabinet de toilette entouré d'un paravent à cinq feuilles
comprenant :
 - Une petite table de toilette avec legs de marbre
 - Une cuvette
 - Un pot à eau
 - Un porte-savon
 - Une corbeille
 - Un verre
 - Un porte-permettas
 - Une glace
 - Un miroir hygiénique, un broc, et un bidet
- Une paire de rideaux noir triangle
- Un rideau blanc au-dessus de la porte d'entrée
- Deux lampes, l'une avec suspension et l'autre fixée au mur
- Un téléphone intérieur
- Un grand tapis
- Un petit tapis
- Une carpeite en linoléum

Chambre n° 21 ^{19 NOV. 1934}
 occupée par un Pensionnaire Peintre

Sein O.

- 1294 Lit en fer sans garnitures de literie
 1295 Commode bois noir, 3 tiroirs, dessus bois
 1296 Petite table bois peint, 1 tiroir
 1297 Table de nuit bois peint, dessus bois.
 1298 Table dessus marbre blanc pour toilette
 1299 Poêle et garniture de chauffage
 1300 ~~1299~~ tapis moquette jaune fixé au sol
 1301 Tiroir et cuvette faïence
 1302 Seau hygiénique émaillé
 1303 Plaque - étagère bois peint
 1304 Trois rideaux bleus cotonnade
 1305 Deux grands rideaux cotonnade blanche
 1306 Deux rideaux de vitrage
 1307 Suspension électrique avec abat-jour porcelaine blanche
 1308 Ampoule électrique fixés au mur
 1309 Rideau trile blanche tendu au vasistas

Fait Chambre 22

19 NOV. 1934

- Un lit avec sommiers métalliques, deux couvertures et un coussin
- Une grande armoire à deux portes
- Une commode à quatre tiroirs avec dessus en marbre
- Deux chaises lamapées velours gris
- Un poêle avec en table, avec garde-feu et plaque
- Une glace avec cadre en bois
- Un téléphone intérieur
- Une paire de grands rideaux sur triangle
- Un petit rideau sur triangle au dessus de la porte d'entrée
- Deux lampes dont une sur suspension et deux fixées sur mur
- Un cabinet de toilette formant placard, comprenant:
 - Une tablette en marbre
 - Deux étagères en marbre et bois
 - Un pot-à-eau
 - Une cuvette
 - Une corbeille, un verre
 - Un porte-garnitures
 - Un bassin hygiénique
 - Un broc
 - Un bidet
- Deux grands tapis dont un très usagé
- Dans l'entrée trois étagères, ~~trois~~ porte-manteaux, un rideau sur triangle

Chambre n° 22

19 NOV. 1934

(Fiche n° 33)

occupée par un Pensionnaire grave et t.d.

Série O.

- 1311 Lit en fer avec sommier à ressorts, 2 matelas, 1 oreiller.
- 1312 Table de nuit bois peint, dessus bois
- 1313 Commode à 2 tiroirs, bois peint, dessus bois
- 1314 Armoire basse, bois peint, 2 vantaux, tiroir dans le haut.
- 1315 Petite table bois peint, tiroir
- 1316-17 Poêle et Garniture de chauffage
- 1318 Miroir encadré bois peint
- 1319 Bidet
- 1320 Broc et cuvette faïence
- 1321 Broc etseau hygiénique émaillés
- 1322 Porte-serviettes bois peint.
- 1323 Porte-manteaux à 3 têtes.
- 1324 Tige porte-manteaux d'armoire (sur tringle fer)
- 1325 Deux planches-étagère bois peint
- 1326 tapis lainage rouge pour table
- 1327 Barafe et verre
- 1328 Porte-savon émaillé
- 1329 Deux chaises paille
- 1330 Tabouret d'Architecte paille
- 1331 Deux métaux.
- 1-4-14 2292 1 Tanteuil Oubli ref. invent.

Fait

Chambre L3; 19 NOV. 1944

- Un lit avec ~~un cadre métallique~~
- Une grande armoire à deux portes
- Deux commodes à trois tiroirs
- Un divan
- Deux fauteuils recouverts le velours et de tissu
- Deux fauteuils avec lattes en bois, et sièges en velours
- Un fauteuil canapé viennois
- Deux chaises recouvertes en velours
- Deux chaises paillees
- Un paravent à quatre feuilles
- Une table de nuit
- Une grande glace
- Une étagère avec deux planches en marbre et une en bois
- Un porte serviettes
- Un petit cabinet avec trois étagères et un petit rideau sur triangle
- Un téléphone intérieur
- Un porte-manteaux à 3 têtes
- Un rideau sur triangle au dessus de la porte d'entrée
- Un poêle en tôle avec garde-feu, pincettes, et tisonnier
- Un coffre en bois à chevron
- Une petite table à pied, en bois ^{pour papiers} (à mettre momentanément chambre us)
- Trois lampes, dont une suspension et deux au mur
- ~~Un grand tapis~~
- Un grand tapis et deux plus petits

Chambre n° 25. (Fiche n° 36)

19 NOV 1934

Occupée par un Pensionnaire architecte.

Jeu D

- ✓ 1332 Lit avec ^{foite métallique} sommier à ressort, traversin, oreiller et 2 matelas
- ✓ 1333 tapis linoléum au lavabo
- ✓ 1334 Commode 4 tiroirs, clef. dessus bois.
- ✓ 1335 Grand tapis moquette jaune fixé au sol
- ✓ 1336 Armoire basse bois peint deux panneaux, tiroir dans le haut
- ✓ 1337 Table d'architecte avec tiroir; bois blanc.
- ✓ 1338 Chevalet de peintre
- ✓ 1339 Divan et 3 coussins recouverts étoffe damas-coton vert
- ✓ 1340-41 Poêle et Garniture de chauffage
- ✓ 1342-47 Garniture de toilette
- ✓ 1348 Miroir encadré bois peint
- ✓ 1349 Deux tablettes marbre blanc pour toilette
- ✓ 1350 " tables bois et toile cirée " "
- ✓ 1351 Table de nuit dessus bois
- ✓ 1352 " bois peint avec tiroir et tapis fond vert, ramages noirs
- ✓ 1353 Trois grands rideaux calicot blanc
- ✓ 1354 Deux rideaux de vitrage
- ✓ 1355 Rideau cotonnade ^{rouge} jaune au lavabo
- ✓ 1356 Portière étoffe damas coton vert
- ✓ 1357 Armoire placard le mur formant fond avec rideaux cotonnade bleu courant sur binglé fer.
- ✓ 1358 Porte-manteaux bois peint 3 têtes
- ✓ 1359 Porte-cartons forme V bois peint fixé au mur
- ✓ 1360 Trois chaises paille
- ✓ 1361 Cabouret d'architecte paille.

15.14.293 1 Tanteuil Ouvre eq. mur.
 " 15.294 1 Paravent - do -

20 NOV 1934

Fact Chambre Lit (Atelier)

- Un lit en fer avec sommier métallique, deux matelas, trois couvertures, un dossier de lit, un coussin rouge, un oreiller
- Une armoire à deux portes - et une commode avec deux de marche
- Deux fontaines
- Un paravent à quatre feuilles
- Un tabouret paillé
- Un expositif d'atelier
- Quatre chevaux (4)
- Un porte-cartons en I
- Une glace
- Un coffre à bois
- Un poêle en tôle
- Une petite table d'atelier avec tiroir et table chée
- Une ~~autre~~ table ordinaire avec tiroir
- Un cosy
- Une pellette de sculpteur
- ~~Deux~~ Deux lampes avec contrepoids
- Quatre grands rideaux blancs sur triangle
- Un grand rideau noir formant plafonnier
- Deux tapis hors un usage

Ditto Studios

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> - Un bureau avec dessus de velours gris - Une grande armoire-bibliothèque - Une petite commode Un petit buffet - Une table - Quatre chaises lamassées velours gris - Une table de nuit - Un paravent à cinq feuilles - Un godet en bois - Un téléphone intérieur - Un poêle en tôle - Une table à thé - Deux Lampes, deux chaises pailées - un petit placard suspendu, un vitrail - et deux rideaux à la fenêtre; trois rideaux blancs sur triangle - Un tapis bleu | <ul style="list-style-type: none"> - Un cabinet de toilette en porcelaine - Une table - Une corvette en pots-à-eau - Une porte à savoir, une carafe - un verre, un bidet, un seau hygienique, un bûche, une glace, et un porte-manteaux à trois têtes, un porte-papiers - un porte-manteau, une étagère - trois rideaux blancs sur triangle - trois rideaux rideaux paillés |
|---|---|

Chambre n° 24.

20 NOV 1934

Départ

occupée par un Pensionnaire Peintre

(Fiche n° 37)

- 1362 Lit en fer toile métallique
 - 1363 Commode à essort, 2 matelas, ~~oreiller~~ oreiller traversin
 - 1364 Armoire à glace, bois dur, tête acajou (1914)
 - 1365 Table à 3 tiroirs " " " " dessus drap bleu (1914)
 - 1366 Chiffonnière " " " " (1914)
 - 1367 Chaise paille " " " " (1914)
 - 1367 " rembourrée étoffe damas coton vert.
 - 1368-69 Poêle et Garniture de chauffage
 - 1370 Descende de lit
 - 1371 tapis moquette jaune fixé au sol
 - 1372 Ampoule électrique fixé au mur
 - 1373 tapis linoleum
 - 1374-79 Garniture de toilette
 - 1380 Miroir encadré bois peint
 - 1381 Grand rideau cotonnade blanche au vasistas
 - 1382 Deux rideaux " " " "
 - 1383 " " do vitrage
- | | | | |
|------|---|-----------------------------------|------------------|
| 1385 | 2 | Petits fauteuils damas coton vert | } <u>ouverts</u> |
| 1386 | 2 | Poufs " " | |
| 1387 | 2 | Paravents " " | |

restes

avant

vif
ben
2
haus
pauvre

vif

Atelier de Peintre n° 18.

Série D.

- ✓ 1384 Table ordinaire bois peint trois
- ✓ 1385 Armoire bibliothèque bois peint, 2 panneaux à vitres.
- ✓ 1386 Armoire bois peint, deux panneaux, tiroir dans le bas.
- ✓ 1387 Chevalet à cremaillère bois peint.
- ✓ 1388 Table de peintre pour campagne.
- ✓ 1389 Deux tabourets rembourrés étoffe damas coton vert.
- ✓ 1390 Deux petits fauteuils
- ✓ 1391 Chaise paille
- ✓ 1392 Selle de Sculpteur bois peint
- ✓ 1393 Paravent à feuilles étoffe damas coton vert
- ✓ 1394 Pêle et Garniture de ~~table~~ chauffage.
- ✓ 1395 Chaise à charbon
- ✓ 1396 Échelle bois peint 10 marches
- ✓ 1397 Lampe électrique suspension
- ✓ 1398 Grande planche bois peint
- ✓ 1400 Trois stores et 1 grand rideau cotonnade blanche.
- ✓ 1401 Grand tapis coco fixé au sol
- ✓ 1402 Glace d'atelier encadrée bois peint ciré.

X porte-carbons

1 chevalet en peintre

1 toile métallique

Corridor des Pensionnaires

Fait

129

20 NOV 1934

Seuils

- 1403 grande armoire bois peint gris en 2 parties à 2 vantaux chaque
- 1404 Plaque-étiquette avec batterie de piles électriques.
- 1405 ^{3 1/2 fonctionnements minimum} Boîte bouche à incendie avec aménagement complet.
- 1406 Table fixée au mur (vieille)
- 1407 Armoire grande à 2 vantaux bois peint avec panneaux peints décorative
- 1408
- 1409 2 chaises paillees.
- 1410 Une buste Ingres peinte sur gaines bois peint
- 1415 - do - Louis Philippe marbre - do
- 1416 Tableau indicateur de sonneries électriques pour 24 portes
- 1417 Une buste peinte Apollon sur gaines bois peint
- 1418 - do - do Ariane - do
- 1419 Bas-relief fixé au mur "Dauphins"
- 1420 - do - do - do - plus petit.
- 1421 2 Bas-reliefs (Troisactions)
- 1422 2 ampoules électriques.

Dans les Escaliers:
(à divers étages)

(Aile des Pensionnaires.)

Fait Chambre 17

21 NOV. 1934

- Un lit en fer avec sommiers métallique, deux matelas, trois couvertures, deux coussins
- Une table de nuit avec un vase
- Une table d'appoint en bois
- Un petit buffet avec deux portes et 1 tiroir
- Une chaise et une chaise paille
- Une cuvette et un pot à eau sur un trépied en fer
- Un porte-manteaux à 3 têtes
- Une lampe électrique fixée au mur
- Un interrupteur électrique et une sonnette

Chambre n° 17 = (Fiche n° 58)
occupée par un domestique.

Seue O.

- 1423 Lit fer 2 petites paillasses 2 matelas 2 oreillers 2 oreillers.
- 1424 Table ronde bois peint.
- 1425 Armoire basse 1 tiroir 2 vantaux bois peint.
- 1426 Table avec tapis moquette verte
- 1427 Ampoule électrique au mur.
- 1428 2 Serrures électriques.
- 1429 2 chaises paille

Chambre n° 25.
Dépôt de la Bibliothèque

Fait

185

21 NOV. 1934

Serie 0

- x 1430 grande étagère voyer comportant 24 cases
- x 1431 étagère - do - formée de 2 corps comprenant 19 cases.
- q 1432 armoire formée de planches fixées au mur par supports par deux montants latéraux
q formant 7 compartiments.
- x 1433 armoire identiquement comme ci-dessus mais plus petite.
- x 1434 armoire formant coffre et table sans porte à 5 compartiments.
- x 1435 table à 5 échelons.

- x une chaise verte
- x deux ^{petites} tables.

Réduit n° 26.

voir page 140 (facture)
Folio 239

Jeune O

pouvant servir pour domestiques.

- 1436 1 Lit femme de 2 tréteaux fer 1 pailleasse 1 matelas 3 chélets 2 oreillers
- 1437 1 - do - - do - - do - - do - - do - - do
- 1438 Commode 3 tiroirs bois peint.
- 1439 Petite table bois peint.
- 1440 Ampoule électrique au mur
- 1441 3 chaînes pailées
- 1442 lavabo en fer 2 brosses émaillées 2 cuvettes porcelaine 1 seau hygiénique
- 1443 2 Verres de nuit

(Mans) Chambre 26 bis

21 NOV. 1934

Fait

- Un lit en fer avec sommier métallique un matelas et deux
coussins : deux carrés et un rectangle, un coussin-pieds
et un dessus de lit
- Une petite armoire en bois avec 1 porte
- Un petit buffet avec 2 portes et 1 tiroir
- Une petite table avec serris en satinette
- Un porte-manteaux à trois têtes
- Deux chaises venisaises dont une très mauvaise et une faible
- Une table de nuit et un vase
- Une pierre à l'écrou avec tablette en marbre fixée au mur
- Une cuvette, un porte-savon et un verre à eau
- Deux petites corbeilles
- Une lampe suspension

Chambre n° 26^{bis}

occupée par un domestique.

Seue 0

- 1444 Lit fer de 2 tuteurs fer, 1 pileau, 2 matelas, 3 chalets et 2 oreillers.
- 1445 Commode 3 tiroirs bois peint
~~Petite table bois peint~~
~~Ampoule électrique au mur~~
- 1446 3 chaises paillees.
- 1447 2 tables bois peint dont 1 avec tapis lainage vert à rayures.
- 1448 Table de nuit avec vase.
- 1449 3 descentes de lit (peluche rouge - bonille - fond rouge à dessins.)
- 1450 Ampoule électrique suspendue avec abat-jour métal émaillé.
- 1451 Lavabo fer avec cuvette et bise faience
- 1452 1 Seau émaillé métal
- 1453 1 Inoe - 0

Pédiments → Chancelot 26

21 NOV 1934

Faites page 137

Fait

- Un lit en fer avec sommier métallique
- Un matelas, une couverture, deux couvre-pieds et un ^{coussin} ~~coussin~~
- Une table de nuit et vase
- Une vieille commode avec 3 tiroirs
- Une cuvette et un pot-à-laine avec porte-savon et ^{un petit quadrupède en fer}
- Une table ordinaire
- Un vieux buffet avec dessus de marbre
- Une vieille chaise ancienne
- Une lampe fixée au mur

Chambre n° 26^{ter} occupée par un domestique

Seul O.

- 1454 Lit en fer 2 petites parilles (matelas, 3 châlits 2 oreillers)
- 1455 Commode 3 tiroirs bois peint
- 1456 Table bois peint
- 1457 Poêle fonte
- 1458 Ampoule électrique au mur
- 1459 Tablette marbre fixant lavabo
- 1460 1 cuvette faïence
- 1461 1 bœc - do -
- 1462 1 bain de pieds métal émaillé
- 1463 1 bœc - do -
- 1464 Descente de cit
- 1465 Table de nuit avec vase
- 1466 Porte-manteau 5 têtes.
- 1467 2 chaises pailées.

Chambre 26^{ter} 21 NOV. 1934

- Un lit en fer avec sommier métallique
- Une table de nuit avec son vase
- Deux petites tables avec tiroir
- Une commode à 3 tiroirs
- Deux portes manteau à 4 têtes
- Une tablette en marbre fixée au mur
- Une lampe électrique fixée au mur

Fait

Chambre 27

21 NOV. 1934

Fait

Un lit en fer avec sommier métallique

deux matelas, deux couvertures et un ~~couvert~~ ^{couvert} ~~petits~~,
un dessous de lit, un coussin

- Une descente de lit (petite)
- Une grande armoire à deux portes
- Une commode à quatre tiroirs
- ~~Une commode~~
deux
- Une petite table avec recouverte de petite tapis
- Deux chaises faibles
- Un porte-manteaux à quatre têtes
- Une cuvette pour broc et un porte-savon montés sur un
trépied en fer
- Deux lampes dont une suspendue et autre fixée au mur
- Une machine électrique
- Une petite glace ~~haute~~ biseautée

Chambre n° 27

occupée par un domestique.

Série 0.

- 1468 Lits en fer comp. 2 châlits, 2 paillemats, 2 matelas, oreiller, traversin.
- 1469 Table de nuit avec pot faïence
- 1470 Armoire basse bois peint avec couverture vieux drap rouge.
- 1471 2 tables dont 1 avec tapis lainage vert à ramages.
- 1472 2 chaises paillees
- 1473 Commode bois creux de deux bois (vieille)
- 1474 Lavabo fer avec cuvette faïence
- 1475 Broc métal émaillé.
- 1476 Seau - do
- 1477 Porte manteau à têtes
- 1478 Rideau drap rouge courant sur tige fer fermant portière.
- 1479 Meuble encadré bois peint
- 1480 2 Serrures électriques
- 1481 Ampoule électrique fixée au mur
- 1482 1 Carafe
- 1483 1 Verre.

Chambre 28

31 NOV. 1934

Fait

pre chambre

- Un piano (Reyn. J. 633 avec des pieds recorder)
- Un lit en fer avec sommier métallique deux matelas, une couverture, un couvre-pieds, quatre taies de lit et deux oreillers
- Une commode à quatre tiroirs avec dessus de marbre
- Une grande table à deux tiroirs pieds sculptés recouverte de tapis rouge
- Une table en bois (général) en bois vernis grande table pour déjeuner, recouverte d'une table en satinette
- Un paravent à trois feuilles
- Une table de nuit avec dessus de marbre
- Un poêle en fonte avec un grand feu, grand, pelle à charbon, pincettes et brossier
- Une plaque de toile
- Un fauteuil rembourré
- Un fauteuil vernis
- Deux chaises vernies
- Deux hautes rembourrées d'assises velours gris
- Une grande glace
- Une étiquette
- Un téléphone intérieur
- Un coffre en bois
- Deux lampes, dont une avec abat-jour, deux portatives, et deux fixées au mur
- Un tas de bois au dessus de la porte d'entrée
- Rideau rouge entourant la chambre
- Une paire de doubles rideaux rouges
- Une paire de petits rideaux brise-bras
- Quatre tapis

Deuxième Chambre

- Une grande armoire à quatre portes
- Une grande armoire à deux portes
- Une grande armoire vitrée
- Un ^{grand} paravent à quatre feuilles
- Une table
- Une chaise paille à pieds
- Un porte-cartons musique en X



Appartement n° 28 (Très usé) occupé par un Pensionnaire musicien

Série O

1^{re} chambre :

- 1484 Table 2 tiroirs bois noir
- 1485 2 chaises rembourées damas coton vert
- 1486 1 fauteuil de "
- 1487 Poêle ^{au foyer} et garniture cheminée (au bout de pièces)
- 1488 Paravent à feuilles damas coton vert
- 1489 Chaise Vieime
- 1490 Gaine bois ciré
- 1491 Piano Pleyel n° 633
- 1492 Armoire-bibliothèque bois peint 2 portes vitrées
- 1493 Cadre à photographies bois peint vitré
- 1494 Suspension électrique abat-jour métal
- 1495 Le rideau de vitrage
- 1496 Tapis moquette jaune fixé au sol

2.5-14 2.9.8 1 Divan. Oublié au mur.

Contenu de la Deuxième chambre

fait *

- Un poêle en tôle, une plaque
- Un lit avec sommiers métalliques, couvert d'un grand rideau jaune
- Deux descentes de lit
- Une lampe

Série O.

2^e arrière chambre :

- 1497 Armoire bois peint placard à vantaux
- 1498 - " - " 2 vantaux trois doucs le bas
- 1499 - " - " bois bois peint 2 vantaux trois doucs le haut
- 1500 Bibliothèque bois peint 2 ~~vantaux~~ portes vitrées
- 1501 Table bois peint 1 tiroir
- 1502 Pupitre pour copies musique bois peint

Fait Cabinet de toilette (Chambre 28) 21 NOV 1934

Dans l'entree un porte-manteaux à 2 têtes avec une lampe
fixée au mur et un petit miroir de poche

- Une commode à trois tiroirs (un miroir typique)
- Une table de toilette en marbre fixée au mur avec une cuvette, un broc, une
épave ~~sur~~ ^{à côté} un miroir, un bidet, un bide ~~de nuit~~, un porte-serviettes
- un double W.C. ~~avec~~ siège en bois
- Deux petites étagères ^{en métal} ~~en bois~~ de toile cirée
- Une grande glace
- Un porte-manteaux à deux têtes
- Une chaise facile
- Une grande table
- ~~Une~~ Deux grandes planches formant étagère
- Une lampe fixée au mur

- 1503 Table de nuit bois peint avec vase
- 1504 Lit en fer 2 matelas, 1 hamac (cable) métallique, 1 traversin, 2 oreillers.
- 1505 Meubles encastrés bois peint
- 1506 1 coussin dames coté vert

Service

Cabinet toilette:

- 1507 Commode bois peint 3 tiroirs dessus bois.
- 1508 2 rideaux vitrage
- 1509 Porte toilette bois verni
- 1510 Bidet fer cuvette porcelaine
- 1511 Meubles encastrés bois peint
- 1512 ¹⁶ garniture de toilette (1 pot à eau, 1 carafe de verre, 1 bise etseau métal)
- 1517 2 tablettes étagères marbre blanc ou noir
- 1518 2 portes - robinet métal émaillé
- 1519 1 cuvette marbre lavabo
- 1520 1 robinet pour eau au dessus.

ch. 19

ch. 21

ch. 22



Fast

Grenier no 1
 attenant à la Chambre no 26^{ter}
 (Dépôt)

Taxe 0.

1521	Commode bois peint deux bacs 3 trous			
1522	- do - bois ciré 3 trous			<u>Discretes</u> <u>Par</u> <u>100</u>
X 1523	Tête de lit en fer. de une table ^à long pieds			- do -
X 1524	Table de nuit 1 échelle			- do -
1525	Commode			- do -
X 1526	Armoire bois peint 2 vantaux			- do -
1527	Petite table recouverte toile cirée			- do -
1528	Poêle			- do -
1529	Miroir carré bois peint			- do -
1530	2 supports fer ps ls est.			- do -
1531	1 cuvette porcelaine bidet			- do -
1532	3 brosses laine			- do -
1533	Cuvette - do -			- do -
1534	Boue émaillé métal			- do -
1535	2 Portes serviettes bois peint			- do -
1536	1 Porte toilette 1 tête			- do -
1537	- do - - do -			- do -
1538	- do - - do -			- do -
1539	- do - - do -			- do -
1540	2 Carafes			- do -
1541	2 Verres			- do -
1542	1 Plaque étagère.			- do -

Dans les Escaliers.
(à divers étages)

Aile de la Direction

Mongramme ~~de~~ chambre faisant pendant à la ch. 17

- Deux lits en fer avec sommiers métalliques, quatre matelas, quatre couvertures, deux couvre-pieds, deux tapis de lit, quatre oreillers
- Deux tables de nuit avec dessus de marbre
- Une commode à quatre tiroirs
- Une grande table et une petite table avec deux tapis
- ~~Deux~~ fauteuils lamés ^{à dossier} ~~à dossier~~ ^{à dossier} ~~à dossier~~
- Deux porte-manteaux en S à six têtes chacun
- Un porte-manteau à trois têtes fixé au mur
- Un porte-perruques
- Une chaise poussoir
- ~~Quatre~~ ^{deux} corfettes
- Une garde glass sans cadre
- Un photophone avec buste de femme en plâtre
- Deux lampes avec bras ^{no. 1557} ~~fixés~~ ^{Amplification diabolique} au mur
- Une prise électrique et un interrupteur d'électricité
- Un bruc
- 1 manchon

Vu

Chambre faisant pendant à la Chambre 17

(Frais sup. et /

Précision faite
2023 10/11 1921
J. C. O.

(occupée par un domestique)

- Vu 1543 Lit fer avec sommier à ressorts 2 matelas, 2 oreillers.
- Vu 1544 Porte-manteau y têtes
- Vu 1545 - - - - - têtes
- Vu 1546 Commode 3 tiroirs bois peint
- Vu 1547 1 table ordinaire - d -
- Vu 1548 1 - - - - - plus petite.
- Vu 1549 Table de nuit bois dur, dessus marbre.
- Vu 1550 Lavabo métal avec pot et cuvette faïence
- Vu 1551 Broyeur émaillé métal
- Vu 1552 Grand puits - d -
- Vu 1553 Seau hygiène - d -
- Vu 1554 Porte serviettes bois peint
- Vu 1555 Meuble en cadre
- Vu 1556 Sonnerie électrique
- Vu 1557 ^{deux} Ampoules - d - au mur
- Vu 1558 1/2 chaises peignées.

28 Mai 21 JF

no 1561 Porte par erreur sur l'inventaire.

Les nos 1566 et 67 ont été retirés depuis le 2 août 1914 (Abolition)
1567 retiré lors d'usage.

Les nos 1569 ont été portés par erreur sur l'inventaire. Appartient au 1^{er} lot. voir quelle
no 1570. Multiplication.

Les nos 1572 à 1575 ont été retirés d'usage destination depuis le
2 août 1914 (Abolition)

no 1576 deux fois d'usage (valent 2)

Salle des Réservoirs et Greniers n° 2

(de tout composé d'une suite de pièces allant jusqu'au Grenier n° 1) voir page 174 (Dépôt)

1981 NOV 13 21 NOV 1981

Revisé fait le 25 mai 1971
Série D

- Vu 1559 Petite table basse bois peint ^{marquage à trous} Direction
- Vu 1560 2 grandes copies peintes Watteau provenant de la S. Colbert. Direction
- ~~1561 Table bois blanc adouci~~ - do -
- Vu 1562 20 Portraits d'anciens pensionnaires à faire restaurer. Réserve
- Vu 1563 2 tableaux costumes anciens (aquarelles) - do -
- Vu 1564 2 copies bois peint semb. cotai dames vert. } he. magis Rév. Paris 1971
- Vu 1565 2 chaises basses - do - } mauvaise état - do -
- ~~1566 4 chaises bois sculpté~~ - do -
- ~~1567 1 chaise recouverte tissu étoffé~~ Réserve
- Vu 1568 2 portes jaunes à battant avec coffre d'armoire à adouci à un seul - do -
- ~~1569 1 grand limbe en bois pour tapis.~~ Soc. générale
- Vu 1570 1 commode bois dur 2 tiroirs avec marbre - do -
- Vu 1571 1 do - do 2 do sans marbre (marquage à trous) Réserve
- ~~1572 1 armoire bois à vantaux (debris en état)~~ - do -
- ~~1573 1 Divan rembourré tissu vert étoffé rouge (suffi)~~ - do -
- ~~1574 1 Lit fer.~~ Soc. générale
- ~~1575 1 Veste homme à vent.~~ Réserve
- Vu 1576 2 chaises peintes - do -
- Vu 1577 Vieux cadre carton pâte moulures doré à restaurer - do -

Jf. Identification et autres depuis le 2 août 1974 (absolue)

- Vu 1581 1 Portrait d'un Boigis cadre bois doré moulures petit cadre rebâché sculpté
- Vu 1 Table basse bois peint pour pénétré à copier.
- Vu 1 chaise ancienne peinte en bleu avec motifs fleurs Watteau (mauvais état)
- Vu 6 objets jardin onyx et porcelaine moulures dorées. très usagés.
- Vu 1 Vieux coffre à bois moquette fauve (mangée aux vers) très usagé
- Vu Un lot d'objets dispersés sans valeur.

26 mai 1971 Jf

Fait

21 NOV. 1934

Chambre parait pendant à la ch. 27

- Une armoire à deux portes
- Un lit en fer avec sommier métallique, deux matelas, deux oreillers
- Une commode à trois tiroirs
- Un fauteuil et une chaise, damassés velours gris
- Une table avec un tapis rouge
- Un poêle en fonte avec plaque de tôle et coffre à bois
- Une toilette ^{traverse} ~~composant~~ ^{formant coffre à deux portes et comprenant}
No. 1573 Sauter de la conique hors d'usage
- Une cuvette, deux pots savon, deux pots cendre ^{à deux}
No. 1587 Sauter p. à tige d'incubation
- un seau hygiénique, un bide, un baignoire ^{en porcelaine}
 un porte-serviettes en bois, une grande glace, un vase de nuit
- Une placard à deux portes ^{hors d'usage} et une lampe
No. 1589 Sauter de la conique hors d'usage
 avec fige fixée au mur
- Une sonnette électrique
- Un grand tapis

CB

Prévu
6025
J.C.

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

25 Nov 1

Chambre faisant pendant à la C.B. 27
 (occupé par un domestique) (Table pp 62)

Pierres fautes
 225 mai 1921
 Seule O.

- Vu 1578 Armoire bois peint ~~à~~ 2 vantaux trois bas.
 - Vu 1579 Garnitures toilette (6 pièces)
 - Vu 1580 Porte revêtues bois peint jaunes
 - Vu 1581 Table de nuit dessus marbre gris
 - Vu 1582 Lit fer complet, sommier à ressorts, 2 matelas, 2 oreillers.
 - ~~Vu 1583 2 chaises bois noir Vienna~~
 - Vu 1584 Table bois peint à trois.
 - Vu 1585 Commode bois peint à trois et clef. (très-vieille)
 - Vu 1586 Chaise rembourrée étoffe damas coton vert
 - Vu 1587 Table ~~grise~~ ^{Pierre} d'ivoire marron clair. ^{Pantoufle, chaise, étoffe, tapis, rideaux, armoire, commode, chaises, miroir, etc. etc. etc. etc. etc. etc. etc.} avec frange et ore. ^{le haut en}
 - Vu 1588 Chaises encadré bois dur clair
 - ~~Vu 1589 Tapis grand lacrayé gris rose fixé au sol.~~
 - Vu 1590 Descende de lit moquette jaune
 - Vu 1591 Brocaille avec ampoule électrique au mur.
- ff. 1) ^{Pierres fautes et autres après le 2 août 1914 (désobésation)}
 1 planchette croquée fixée au mur
 1 planchette croquée fixée au mur
 1 miroir colonnaire blanc
 1 rideau colonne blanche

25 Mai 1921

no 1596. Multiplicata D'uniculacis

Le no 1597 a été recouvert de velours rouge piqué à la main

no 1598. Cuir a été refais sur le cuir.

Le no 1599 a été remplacé par l'atoll rayé vertical blanche de couleur dans
Panneau no 1003 du dit vol. (employé par l'abbé. all out à la Lib. du Cardinal)

Fait

Chambre turque

21 NOV. 1934

V. Leffers à m. g.

- Un lit en bas avec sommier
- Une chaise rembourrée
- Une petite glace ^{très} usagée
- Une glace
- Deux lampes dont une suspendue et autre fixée au mur.

Petit ferrey

Une commode à trois tiroirs.

Chambre Turque. (Fiché no. 43)

Boiseries faites le 25 août 1921
Jules G.

- Va 1572 Lit bois dur clair plein, 18 matras à coussets métalliques, 1 matelas, 2 oreillers.
- Va 1573 Gambruses de toilette (6 pièces)
- Va 1574 Porte-serviettes bois peint blanc (à recommander)
- Va 1575 ^{tablette} Tablette bois peint vernis rougeâtre table cirée marron clair.
- Va 1576 Chaises paillees
- Va 1577 Chaise banc étoffe velours rouge (refaits velours rouge, orange et noir)
- Va 1578 ^{une} ~~deux~~ descentes de lit moquette jaune
- Va 1579 ^{deux} rideaux cotai blanc courent sur tingles (rouge rose par dessus étoffe)
- Va 1600 Commode trois tiroirs bois dur. (relief ^{de la mode de la capitale} laque jaune)
- Va 1601 Table de nuit bois peint
- Va 1602 2 chaises velours vert
- Va 1603 glace ancienne cadre doré corne.
- Va 1604 Table bois peint à trois
- Va 1605 Suspension cuivre forme lyre lampoule électrique.
- Va 1606 Meuble bois dur fillet or.
- Va 1607 Coffre à bois vernis cotomade bleue.

Déplacements et entrées depuis le 2 août 1921 (Alcaliberaline)

- 1 tub métal peint blanc très simple
- 1 tub métal peint blanc très simple
- 2 Deux bougeoirs cuivre fig. tourterelle
- 1 ^{par une lampe} lampe fleurs tourterelle violet avec rose en relief.
- 1 ^{deux fleurs} fleurs violet avec rose en relief (sans tourterelle)
- 1 ^{un verre à eau ordinaire} verre à eau ordinaire (5 pièces: soucoupe, tasses, etc.)
- 1 ~~ampoule électrique forme lyre~~ ampoule électrique forme lyre (à gaz) avec ampoule électrique
- 1 ampoule électrique forme lyre fixée au mur avec tubige verte pour la
- 1 ^{deux} deux lampes à gaz bleues rouges et jaunes fixe par rail.
- 1 ^{meuble} meuble fixe.
- 1 ampoule électrique type simple fixée au mur avec tubige verte pour la
- 1 lampe à deux bougies jaunes fixe au mur

Petit Passage

(entre la chambre Turque et la Chambre de Domestique suivante)

Scie O.

1652 Amisier fermie de deux cots laqueie plane

~~1600 chaises peillies~~

Fait

Chambre faisant pendant à la Ch. 28 occupée par un domestique. 21 NOV. 1934

Seize O.

- X 1610 Grande République française biscuit (Tijalbert)
- X 1611 Phorion debout statuette
- 1612 ~~Medaille argent~~ Portrait de V. Hugo Don du M. de R. A. 1902. (Musée)
- 1613 Poêle terre réfectoire jaune.
- X 1614 Commode bois dur avec ^{3 tiroirs} tiroirs coiffeuse 3 tiroirs.
- X 1615 Petite armoire bois 2 vantaux
- 1616 1 Brae métal en aille
- 1617 1 Beau - " -
- 1618 1 Brae de pieds - " -
- ~~1619 1 Poêle - minettes peint en blanc~~
- X 1620 Lit complet avec sommier métallique ^{en fer avec sommier métallique} 2 matelas, 2 oreillers.
- 2 1621 Chaises pailletées.
- 1622 Table de nuit bois ~~peint~~ vernis
- X 1623 Table avec toile cirée
- 1624 Proformier avec ampoules électrique rebat pour verre blanc lustré
- ~~1625 Chaise bois rembourrée velours vert~~
- 1626 2 rideaux blancs courent surtringles
- X 1627 Plouche étagère bois blanc peint avec bords dorés supports 9 poste meubles mobiles.
- 2 6 tableaux et cadres divers
- 2 4 grands cadres
- 2 Une armoire, 3 pots à eau, une corbeille
- X 2 bustes en plâtre
- X 2 petites lampes à pétrole

Fait

Journal n° 2 (voir page 159)

21 NOV. 1934

2 Divans usagers
 Une valise commode à 3 tiroirs
 Un bureau d'usage n° 1628 hors d'usage

Journal n° 3 22 NOV. 1934

17 Tableaux avec cadre ^{n° 1658 hors d'usage} ~~chiffres~~
 1 appareil bouche bouteille
 Une commode
 1 chapeau ^{n° 1657 qualification d'inventaire. Porte par erreur.}
 2 Table de nuit avec dessus de marbre
 1 — do — en bois
 Une encadrure à 3 étages
 1 échelle double et une ordinaire
 2 et similaires "Mots vus"
 1 lampe électrique
 3 sièges en bois repartis ^{n° 1642 et 1643 à l'usage de la consigne, employés dans les divers services au Palais d'usage.}
 dans le grand escalier

n° 1646 à 1646 sorties de la cirque

n° 1642 - Parc dans l'atelier du Directeur P. P. P. P.
 1643 - Sortie de la consigne hors d'usage

Greulier n° 5.

(Dépôt)

Divulgué par la
S. S. 25 mai 1921
Sœur O.

	1628	Pots eau et cavette porcelaine blanc filets dorés ven	Quintine
Vu	1629	2 porte serviettes bois blanc peint	- do -
Vu	1630	Armoire bois peint formant 2 corps à 2 vantaux avec stoffs ^{de laine blanche} et de fer ^{à fleurs et broderie} fil de fer ^{fil de fer}	Nécessaire
Vu	1631	2 cadres vitres pour fenêtre à usage de paravent	- do -
Vu	1632	Encoignures faune étagère bois sculpté	- do -
	1633	Carreaux pour table à légumes de bois noir	- do -
Vu	1634	2 toiles faune encoignure vieille étoffe cot couleur diverses	- do -
Vu	1635	2 grands divans bas sur pieds bois étoffe rouge vieille	- do -
Vu	1636	9 pameaux gravures ornementales cuivres bois noir baguette dorée	- do -
	1637	Talle de nuit de bois unis	- do -
Vu	1638	37 Tableaux divers cuivres bois (cadres divers)	Quintine
Vu	1639	2 Vieilles suspensions cuivre (talle Colbert et S. à manger)	Prisave
Vu	1640	4 appliques à gaz (S. Colbert)	- do -
Vu	1641	5 appliques glaces bois doré et porte bougie (P. X)	Quintine
	1642	17 Tableaux divers	Prisave
	1643	12 do do	- do -
Vu	1644	1 applique porte flambeau bois doré sculpté	- do -
Vu	1645	2 lits en fer complets (sans sommiers)	Quintine
	1646	1 grand miroir noir	- do -
	1647	1 do plu petit	do
	1648	1 do bande de cuir	do
Vu	1649	1 petite glaise et trois genre coiffure	- do -
Vu	1650	3 Bustes de femme en plâtre	Prisave
Vu	1651	4 - do - do - peint	- do -
	1652	Tableaux divers enroulés dans planches (dites)	- do -
	1653	Coffre long sans portes faune bois bois peint	- do -

JF

Vu Un lot d'objets des ventes sans valeur.
25 mai 1921 JF

Répertoire.

Palais

2^{me} Etage

Appartements privés de la Direction	Pages 3 à 43.
Chambres de Pensionnaires	45 à 79
Atelier d'écriture n° 19	81 à 86
Chambre de Pensionnaires (suite)	87 à 123
Atelier de Peinture n° 18	125.
Couloir des Pensionnaires	129.

Dans les Escaliers (à divers étages)

1° (aile des Pensionnaires)

Chambre de domestique n° 17	133
Chambre n° 24 (Dépot de la Substitution)	135
Chambres de domestiques (suite)	137 à 143
Chambre de Pensionnaire n° 28	145
Gravier n° 1. (Dépot)	149.

2° (aile de la Direction)

Chambre de domestique (pendant de la ch. 17)	155
Salle des réservoirs et gravers n° 2	159
Chambre de domestique (pendant de la ch. 27)	163.
Chambre barque	167.
Petit Passage	169
Chambre de domestique (pendant de la ch. 28)	171
Gravier n° 4. (Dépot)	175

